NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUNTA KAPTEPA 111.2027.1/333.2027.1
ro . OFbEM | N
MAPKA i MOREMb | gl OBAFATERS | TANKAN & mepeopa
Great Wall :: King Kong Poer i 2023- i 2.0d i MK i MonHbIn

Bont M10x1,25x40

Okpa

Bont M8x30
LLlan6a 8

Puc .2

MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB un3genua:
1. YcTaHOBUTL raviku 3aknagHble B oTBepcTus B nosmuusx (A). (Puc.1). HanmeHoBanve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
2. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opoTa 6onT M8x30 ¢ wariboit 8 B nosuuumsix (A).
3. YcTaHoBUTDL 3aLUMTY: 3a[HIOK YacTb 3aBECTM OTKPbITbIMK NasaMun Ha BKpyYeHHble 6onTbl Bont M10x1,25x30 2 W, 49 Hm

M8x30 c waibamm 8 B no3numax (A), NepeaHIoK YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) BonT M8x30 2 WT 24 Hwm

6ontamn M10x1,25x40 c waibamu 10. (Puc.2). Wai6a 8 2 LUT'
4. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHns ¢ HeobxoanmMbim yeununem. MicnonbsosaHune WaiiBa 10 2 LUT'
NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. 3aknaaHas raiika 2 LUT'

OkpaH 1wt

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




